

航空公司的金银卡是不是都很难拿到？我是不是只有坐飞机坐四五十次才能申请到？

一般来说，大部分航空公司的标准都是这样的，只不过也有例外，像海航集团在他的金鹏俱乐部上就有一个挑战的活动，这个活动呢其实已经举办了好几年了，可以认为是一个长期的活动。

今天我们就来讲一讲如何拿到你人生中的第一张航空公司金银卡。

大家都知道，作为航空公司的贵宾会员，您是有很多的专属特权，比如说额外的积分奖励，优先的订票和候补，免费的退票和变更。而在搭乘航班的时候呢，办票可以在专属柜台进行办理，过了安检以后呢也有休息室进行候机，而在登机的时候随时都可以通过公务舱或者头等舱的通道进行优先登机，可以说贵宾会员的待遇还是不错的。

而为了让更多的会员享受到贵宾权益，海航旗下的金鹏俱乐部，也是开展了这么

一个挑战的活动，在今年年内如果你是其他航空公司的银卡或以上的贵宾会员或者你持有任意一家银行的白金信用卡，你都可以给海航的邮箱发电子邮件或者拨打金鹏俱乐部的热线电话，来申请这个金银卡的资格挑战。

挑战的规则呢非常简单，从你开始挑战的那一天开始，在100天之内搭乘海航系的航班，包括海南航空天津航空香港航空大新华航空祥鹏航空首都航空福州航空乌鲁木齐航空等海航系的航空公司，以及合作伙伴阿拉斯加航空和维珍澳洲航空达到活动的标准就可以拿到金鹏俱乐部的贵宾身份。

那么这个标准是什么样的，如果想拿到一张银卡，那么你需要六个定级航段或者是9000的定金积分，如果想挑战金卡则需要12个，定级航段或者15000的定期积分，要注意在申请的时候，需要给客服邮箱或者是客服电话，所提供的电子邮件发送你的银行卡，或者相应其他航空公司的贵宾卡卡面扫描件，来证明你拥有这个挑战的资格。

报名申请一旦开始受理后就不能取消，但是你在这一期挑战期间没有完成挑战，你可以接下来继续申请，不过在报名的时候你需要提前确认，如果挑战金卡没有成功的话，是不是可以接受自动挑战银卡的这个选项，如果你在挑战金卡没有成功，但是挑战银卡成功的时候，那么系统会动给你发一个金鹏俱乐部的银卡资格，而不需要再重新进行挑战了。

如果你没有选择这个选项的话，那么就像我们刚才所说的，在这一期挑战失败之后还可以继续挑战参加这个政策升级的金鹏金卡或者银卡客户会员卡的有效期呢是从挑战成功的，当天开始一直到第二年的次月。

如果你能够保级成功，那么你的金银卡资格将会继续在这个挑战标准当中，一定要注意12个定级航段和15000的定级里程，并不等于你是搭乘12次的飞机，或者说飞行了15000公里，要注意前面的定级两个字，无论是公务舱也好还是经济舱也好，对于不同的仓位都是有一个不同的定级标准

比如海航的全价经济舱Y舱就可以拿到1.5个航段，折扣舱位如果是最低的折扣就是0航段0定级里程的累积，如果你要参加挑战的话，一定要注意购票的时候写上面显示的仓位以及定级里程和定级航段的标准，否则可能你在飞了十几个特价经济舱之后，你会发现自己的航段和里程的积累都是0，那这个时候可真是费力不讨好了。

所以参加这些促销活动，一定要注意相应的规则，要把规则上的每一个字都理解清楚，不要想当然地认为该是什么样就是什么样，如果还有不明白的话，可以拨打相应的客服电话去进行咨询，总的来说我觉得海航的这个挑战活动是一个相对的非

常好完成活动，12个定级航段对于很多出差的朋友都很轻松，按照全价经济舱是1.5来计算，那么只需要四个往返就可以拿到一张海航的金卡。

目前海航系的航线其实覆盖的也非常广泛，前往欧洲的航线甚至比东航南航都要多，而如果成为金卡的贵宾会员，最重要的一个权益也是可以在里程票没有的情况下，进行标准里程票的兑换，同时更多的积分累积以及更好的机上权益都是航空公司金银卡所能够带给你的附加值。

所以看了这些，你是不是觉得可以去申请一张海航的金银卡挑战了？今天的节目呢我们就到这里，谢谢大家的收看，我们下一期再见~